



СРБИЈА ТЕ ЗОВЕ



СПОРТСТАРС је спортско удружење које је основано са циљем спортске едукације младих и едукације будућих професионалних спортиста и тренера. Посебан акценат удружење СПОРТСТАРС ставља на рад са децом, основног и средњошколског узраста.

Са базом у Београду СПОРТСТАРС је прва организација која је организовала мултидисциплинарни камп, који је обухватао пет спортова кошарка, фудбал, одбојка, рукомет, тенис, а ове године и теквондо.

У свом стручном тиму СПОРТСТАРС има изузетне и врхунске спортске стручњаке и раднике у својим областима као што су : Жељко Танасковић, Милорад Косановић, Милан Гуровић, Ненад Перуничкић и Богдан Обрадовић, такође и стручне сараднике као што је Висока школа струковних студија „Спортска академија“ из Београда.

СПОРТСТАРС је прошле године покренуо пројекат „Србија те зове“ бесплатан камп за децу из дијаспоре са циљем да се одазову будућим позивима за учешће у нашој репрезентацији. С обзиром да прошле године због пандемије вируса КОВИД -19 није било могуће учешће наше дијаспоре, камп је посетило 50 деце са подручја Косова и Метохије.

Уз несебичну подршку свих оних који су препознали овакав пројекат, а то су Канцеларија за Косово и Метохију, град Београд, Министарство омладине и спорта Републике Србије, Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије и ове године ћемо одржати камп и позвати децу из дијаспоре. Циљ нам је да овог пута доведемо 250 деце узраста од 12 до 15 година. Камп је планиран у периоду од 21. до 31. јула 2021. године, где ће учесници бити смештени у Дому ученика средњих школа „Патријарх Павле“ у Београду.



Фудбал

Србија је земља са фудбалском традицијом, из које су поникли неки од најпознатијих фудбалских стручњака у свету, као што су Миљан Миљанић, Љубиша Тумбаковић, Илија Петковић, Сениша Михајловић, Драгомир Окука, Радомир Антић, Драган Стојковић Пикси, Александар Станојевић, и др.

Србија је четврта земља на свету са највише фудбалера који играју у иностранству. О квалитету играча и стручњака који се школују у Србији говоре резултати које су селекције Србије постигле на светским и европским такмичењима, али и њихов индивидуални ангажман у најпознатијим светским клубовима:

-Мушка

- Сребро на Европском првенству 2012.

-Женска

- Сребро на Светском првенству 2013.

Фудбалски камп СПОРТСТАРС нуди младим фудбалерима и голманима идеалне услове усавшавања фудбалских и голманских способности и елемената игре, индивидуалне, групне и тимске тактике у престоници Србије, у Београду, током друге половине јула.

Камп је намењен младим голманима и фудбалерима узраста 10 до 15 година, који желе да унапреде своје фудбалске способности – шутирање, додавање, игру у одбрани, технику, тактику, физичку припрему.

Са младим играчима ће радити врхунски стручњаци по савременим методама, уз најпознатије фудбалске звезде који ће им кроз дружење и рад преносити своје искуство и демонстрирати стечено знање.

Младим фудбалерима биће обезбеђен квалитетан индивидуалан и групни рад, врхунски услови за тренинг, опрема, смештај и одлична исхрана.



Стручни координатор
Милорад Косановић



Кошарка

Србија је земља са кошаркашком традицијом, из које су поникли неки од најпознатијих кошаркашких стручњака у свету, као то су Душан Дуда Ивковић, Саша Ђорђевић, Саша Обрадовић, Жељко Обрадовић и др.

Србија је друга земља на свету са највише НБА играча у историји ове лиге, као што су Владе Дивац, Владимир Радмановић, Богдан Богдановић, Милош Теодосић, Никола Јокић, Немања Бјелица и др.

О квалитету играча и стручњака који се школују у Србији говоре резултати које су селекције Србије постигле ни на светским и европским такмичењима:

- Сребрена медаља на Олимпијским играма 1996, 2016;
- Светски шампиони 1998, 2002;
- Европски шампиони 1995, 1997, 2001;
- Светски шампиони U19 2007;
- Европски шампиони U20 1998, 2006, 2007, 2008, 2015;
- Европски шампиони U18 2005, 2007, 2009, 2017, 2018;
- Европски шампиони U16 1997, 1999, 2001, 2003, 2007.

Кошаркашки камп СПОРТСТАРС нуди младим кошаркашима идеалне услове усавшавања кошаркашких елемената, индивидуалне, групне и тимске тактике у престоници Србије, у Београду, током друге половине јула. Камп је намењен младим кошаркашима узраста 10 до 15 година, који желе да унапреде своје кошаркашке способности — шутирање, додавање, дриблинг, игру у одбрани, технику, тактику, физичку припрему.

Са младим играчима ће радити врхунски стручњаци по савременим методама, уз најпознатије кошаркашке звезде који ће им кроз дружење и рад преносити своје искуство и демонстрирати стечено знање.

Младим кошаркашима биће обезбеђен квалитетан индивидуалан и групни рад, врхунски услови за тренинг, опрема, смештај и одлична исхрана.



Стручни координатор
Милан Гуровић

Рукомет

Србија је земља са рукометном традицијом, из које су поникли неки од најпознатијих рукометних стручњака у свету, као што су Ненад Перуничић, Љубомир Обрадовић, Љубомир Врањеш, и др. О квалитету играча и стручњака који се школују у Србији говоре резултати које су селекције Србије постигле на светским и европским такмичењима:

- Сребро на Европском првенству 2012.

Кошаркашки камп СПОРТСТАРС нуди младим рукометашима идеалне услове усавшавања рукометних елемената, групне и тимске тактике у престоници Србије, у Београду, током друге половине јула. Камп је намењен младим рукометашима узраста 10 до 15 година, који желе да унапреде своје рукометне способности – шутиране, додавање, игру у нападу и одбрани, технику, тактику, физичку припрему.

Са младим играчима ће радити врхунски стручњаци по савременим методама, који ће им кроз дружење и рад преносити своје искуство и демонстрирати стечено знање. Младим рукометашима биће обезбеђен квалитетан индивидуалан и групни рад, врхунски услови за тренинг, опрема, смештај и одлична исхрана.



Стручни координатор
Ненад Перуничић



Одбојка

Србија је земља са одбојкашком традицијом, из које су поникли неки од најпознатијих одбојкашких стручњака у свету, као што су Никола Грбић, Слободан Ковач, Зоран Терзић, и др. Образовање и искуство које су одбојкашки стручњаци добили у Србији учинили су их способним да оформе бројне успешне генерације одбојкаша. О квалитету српских одбојкаша говоре резултати које су селекције Србије постигле на светским и европским такмичењима:

-Мушка

- Злато на Олимпијским играма 2000;
- Освајачи Светске лиге 2016;
- Европски шампиони 2001, 2011, 2019.

-Женска

- Сребро на Олимпијским играма 2016;
- Злато на Светском шампионату 2018;
- Европски шампиони 2011, 2017, 2019;



Стручни координатор
Жељко Танасковић



Одбојкашки камп СПОРТСТАРС нуди младим одбојкашима идеалне услове усавшавања одбојкашких елемената, индивидуалне, групне и тимске тактике у престоници Србије, у Београду, током друге половине јула.

Камп је намењен младим одбојкашима узраста 10 до 15 година, који желе да унапреде своје одбојкашке способности за дизача, примача и либера – одбојкашке елементе, технику, тактику, ментални тренинг, превазилажење страха, стицање самопоуздања, физичку припрему.

Са младим играчима ће радити врхунски стручњаци по савременим методама, уз најпознатије одбојкашке звезде који ће им кроз дружење и рад преносити своје искуство и демонстрирати стечено знање.

Младим одбојкашима биће обезбеђен квалитетан индивидуалан и групни рад, врхунски услови за тренинг, опрема, смештај и одлична исхрана.

Тренери су пажљиво изабрани да својом пажњом и знањем помогну сваком младом играчу да развије свој потенцијал. Њихова стручност, професионалност, искуство и педагошко умеће показале се на свакој утакмици, тренингу и целодневном дружењу са младим одбојкашима. Посебно нам је битно да сваки члан нашег тима показује ентузијазам и посвећеност сваком младом играчу.

Тенис

Србија је земља са тениском традицијом, из које су поникли неки од најпознатијих тениских стручњака у свету, као што су Богдан Обрадовић, Ненад Зимоњић, Јанко Типсаревић и др.

Успех српских тенисера поставио је Србију у сам врх тениског образовања, јер су у последње две деценије оборили многе светске рекорде и настављају са тим. О квалитету српских стручњака говори чињеница да најбољи тенисер на свету Новак Ђоковић долази из Србије. Резултати које је остварио и који говоре у прилог његовом успеху су:

- Број 1 на АТП листи;
- 70 титула од којих 14 Гренд Слем (6 АО, 1 РГ, 4 Вимблдон, 3 УС Опен);
- 5 Тоур Финале титула;
- Бронзана медаља на Олимпијским играма 2008;
- Освајач Дејвис Куп-а 2010.

Кошаркашки камп СПОРТСТАРС нуди младим тенисерима идеалне услове усавшавања тениске вештине у престоници Србије, у Београду, током друге половине јула.

Камп је намењен младим кошаркашима узраста 10 до 15 година, који желе да унапреде своје тениске вештине – сервис, форхенд, бекхенд, тактику, технику, форму, повезивање игре, постављање циљева, менталне припреме, приступ игри кроз спаринге, развој моторичких и физичких вештина.

Са младим играчима ће радити врхунски стручњаци по савременим методама, уз најпознатије тениске звезде који ће им кроз дружење и рад преносити своје искуство и демонстрирати стечено знање.

Младим тенисерима биће обезбеђен квалитетан индивидуалан и групни рад, врхунски услови за тренинг, опрема, смештај и одлична исхрана.



Стручни координатор
Богдан Обрадовић



Дом Патријарх Павле

Дом ученика средњих школа Патријарх Павле је савремена установа ученичког стандарда у којој се, поред васпитних и образовних активности и садржаја, обезбеђују смештај, исхрана, услови за учење, забавни и спортски живот за младе са територије Србије, који похађају средње школе у Београду, а не живе у месту школовања. Налази се у ширем центру града, на општини Палилула, у непосредној близини Железничке техничке школе. Дом је изграђен 1963. године.



СПОРТСТАРС ТИМ



Стручни координатор
Милорад Косановић

Рођен је 4. јануара 1951. год. у Шидским Бановцима, познати је српски фудбалер и менаџер нишког Радничког.

Током играчке каријере, Косановић је представљао Пролетер Зрењанин, Војводину, Кикинду и Нови Сад, такмичећи се у Југословенској лиги. Играо је и за Фудбалски клуб Малме из Шведске.

После играчке каријере Косановић је био менаџер и тренер бројних клубова попут Војводине, Црвене звезде, олимпије из Љубљане, предводио је репрезентацију Малте, а најуспешнији период имао је у кинеском клубу Далијан

Рођен је 17. јуна 1975. год. у Новом Саду, познати је српски кошаркаш и кошаркашки тренер

Први је капитен кошаркашке репрезентације Србије. Познат је по тројкама постигнутим против Америчке репрезентације у Индијанополису 2002. године. Био је и MVP УЛЕБ Купа у сезони 2006/07. Рекордер је Јадранске лиге са 45 поена постигнутих 2006. године на утакмици Црвене звезде против ФМП-а. Изабран је за најбољег спортисту СД Црвена звезда 2006. године у традиционалном избору Звездине ревије. Каријеру плејмекара градио је и у Перистери, Барселона, АЕК, Трст, Уникаха, Војводина, Партизан, Црвена звезда, Проком, Галатасарај...



Стручни координатор
Милан Гуровић



Стручни координатор
Ненад Перуничић

Рођен је 1. маја 1971. год. у Пљевљима, познати је југословенски и српски рукометаш. Са репрезентацијом Југославије је освојио бронзану медаљу на Европском првенству 1996. у Шпанији и на Светском првенству 1999. у Египту. Познат по надимку Терминатор, који је добио захваљујући својој корпулентности, разорном шуту и агресивној игри у нападу. Каријеру почео је у Рудару из Пљевља. Након тога, је играо јеу Југовићу из Каћа, Црвеној звезди, шпанском Бидасои, немаком Килу и Магдебург. Играо је и за мађарски Пик Сегед и шпанску Барселону. Био је тренер националне рукометне репрезентације Србије.

Рођен је 8. јул 1967 год. у Лучанима, одбојкаш и тренер, који тренутно обавља функцију председника Партизана.

Са одбојкашком репрезентацијом Југославије је освојио бронзану и сребрну медаљу на европским првенствима 1995. и 1997. године, бронзане медаље на Олимпијским играма и Светском купу 1996. године и сребрну медаља на Светском првенству 1998. године. Био је капитен одбојкашке репрезентације СР Југославије. Танасковић је једно време био и шеф стручног штаба шампионског тима Визуре.



Стручни координатор
Жељко Танасковић



Стручни координатор
Богдан Обрадовић

Рођен је 30. септембра 1966. год. у Београду, српски тениски тренер и предавач на Високој тренерској школи за спорт у Београду.

Као тениски тренер постигао је завидне резултате. Био је главни тренер Кикиндског тениског клуба са којим је освојио прво место у Србији, а тренирао је Ненада Зимоњића, Бориса Пашанског, Новака Ђоковића и Јанка Типсаревића. Од 2007. године налази се на месту савезног селектора Дејвис куп репрезентације Србије. Под Обрадовићевим вођством репрезентација Србије се 2008. године квалификовала за Светску групу, коју је играла 2009. Победом над репрезентацијом Француске у Београду 2010. године Србија је постала 13. нација у историји која је подигла пехар Дејвис купа.

Beograd



<https://sportstars.rs>



sportstarscamp



Sportstars Camp

sportstarstim@gmail.com